7. B

et 7.1

Q1. 5™ ACBD &, AC =AD & 3T AB, ZA &7 aA{gHTRA FTAT § | (see Fig. 7.16).
IATTTAABC = AABD § |

BN

A \( /“ B
\\//
D

faaT § : AC=AD 3fiT AB LA & H{GHTT F¥aT ¢ |

¥rg %A1 : AABC = AABD.

THTOT :
A ABC 9T A ABD ¥,
AC=AD [f=aT 8]

LCAB=/LBAD [AB LA #9fgariorg #ar g ]
AB=AB EERIGET!

SAS HataHar e &

A ABC = A ABD
BC = BD [CPCT]

Q2. ABCD T# ¥qsist g Sre# AD = BC € 3fi¥ 2 DAB = £ CBA (see Fig.7.17) 8 | g
ffre 6 -



(i) AABD = A BAC

(i) BD=AC

(iii) £ ABD = £ BAC

T :

o & : ABCD U= =3 € Sad AD =BC 3w 2. DAB= £ CBA % |
REg+eT g

(i) AABD = ABAC

(i) BD=AC

(iii) £ ABD = Z BAC

THTOT .

(i) A ABD @97 A BAC ¥,
AD=BC [fR=Tg]

L DAB= L CBA [faT 8]
AB=AB EXRIBE]

SAS FaREHar Faw &

A ABD = ABAC

(i) BD=AC [By CPCT]

(iii) L ABD = £ BAC [By CPCT]



Q3. TF {@TE<T AB T AD X BC I IS dF Y@TET § (I1&d AFiQ 7.18) | IATIT
% CD, AB @TET FiI UGG FLAT § |

B,_I. Sr—
.-f/x/
B 0
D A —
ffaT § : AD L AB3IRBC L ABE#TAD=BC?E|
R wT R :

AO =BO ITd CD, AB ¥@TET &l AHIGHATOIT FLaT g |
THTOT
AAOD TIT ABOC
LAOD = £ BOC (¢fruiferga Frm)
LDAO = LCBO (JT% 90°)
BC=AD (AT ®)
ASA FINEHHAT Fa9 &
AAOD = ABOC

.. AO=BO (ByCPCT)

q: CD, AB ¥@TET &l AHIGHTIT F¥dT ¢ |

Q4. I 3T m T FHiaL ¥@Td g g aaiaT @rat p 3iX q 7 T a7 T T8
FLAT § | IS % AABC = ACDA % |



Py
e

€ > M
¥ S

U
AT g 1| m3fiT p|| q& ST UF TECH A, B, C 9T D IR Ifa=a Fd 2 |

frg FT § : AABC = ACDA

THTOT :
I|m.... (1) g |
plq o ) g |

THto (1) TaT (2) &

ABCD T+ HHITT I € |

1, AABC T9T ACDA ¥,
BC=AD [HHIT FTH T THE T |
LB = /D [FHEE G T 0@ F |
AC=AC [[RaTg ]

SAS FARMEHAT FI7 &

" AABC = ACDA Proved

Q5. J@T I Fr A %t gRigTRMT FTdt & 3w B @T /9 fRag w7 fag & | BP T BQ
FIOT A FY T I B STH TC 799 § (&S swapfa 7.20) Iarizw & -

(i) AAPB = A AQB

(i) BP = BQ &, sratq foig B &t &t [Tl & 0T §



B
|

£TA P

W

ERUR

3T § : LPAQ 1 YT [ FHIGHTISIT el & ¥ BP T4T BQ, AP T9T AQ T% FHHeI: @ ¢ |
Rz waT e -

(i) AAPB = A AQB
(ii) BP = BQ

THT
(i) AAPB TIT A AQB ¥,

LAPB = £LAQB (90 ° TIF)

LPAB = LQAB (fTaT )

AB=AB (39FE)
ASA FairaHar ffem &
A APB = A AQB

- (i) BP=BQ (ByCPCT)
Q6. STFHFT 7.21 &, AC=AE,AB=AD sfix . BAD= L EAC g |2fsC fF" BC=DE §
T :

fGaT § : AC=AE,AB=AD ¥ 2 BAD = L EACZ |



|

frg #TAT § : BC=DE
JHTOT
L BAD=LEAC ... ORI
qHTo % FTMT TAT H 2 CAD SITed 1¥
L BAD + L CAD= L EAC + L CAD
a7 2 BAC= L EAD ... 2)
ABAC TT ADAE &
AC=AE (far®)
AB=AD (fTaT®)
L BAC=LEAD ... oo (2) &

SAS gFiHHEAT fAaw &
ABAC = ADAE

BC=DE (ByCPCT) Proved

Q7. AB T {@TE< § 3T PTa®T AeF-fag & | D 3iX E @TE<T AB ¥ T & aX Rug
I fig @ TR § % 2 BAD = L ABE 3R £ EPA= £ DPB § | GfET stsfa 7.22) |



A B

?{Qﬁ'{'l'ﬁv':

(i) ADAP = A EBP
(ii) AD = BE

9T § : AB U ¥@TEs g 3T P zHaT weA-fAg 8 | L BAD = L ABE 3T 2 EPA= £ DPB§
|

R swre:

(i) ADAP = A EBP
(ii) AD = BE

THTOT
L EPA=LDPB ... () =T g
THto (1) F =1 90l § £ EPD STgd 9%
L EPA+ L EPD= £ DPB + £ EPD
a1 2DPA=LEPB ... 2)

(1) ADAP @7 AEBP &

L BAD=LABE .(fTaT®)

L DPA=/EPB ..#@d{to 2)¥

ASA Fatraq4aT FEw a
A DAP = A EBP

(i) AD = BE (BY CPCT)



sreama 7. B
v 7.2

Q1. T& §HATE s ABC # Rra# AB=AC &, £ B 3T £ C ¥ gafgwe® 1R {63
O X ¥a=aE #3d & | AT O F1 e | gorizy & :

(i) OB = OC
(i) AO FIIT £ A FT GHTEATIT FLAT § |
A
O
B C
BN

T & swigsTg s ABC #, S9# AB = AC, 3i¥ £ B ¥ £ C FI7 qHGHSE O TX
e & |

R sTe:

(i) OB=0C

(i) AO FIUT £ A T FHIGHTHOT FLam 2 |
THTO: AABC # g8 TTH &

AB=AC

L B= L C[ITET qATHA % TFE HIT G 1A ¢ | |
SaT L B=1%LC
zafery, LZOBC = LOCB[...1]

AABO and AACO &



AB=AC [RAT¥]
LOBC=ZOCB [FH10 1 7]

AO=A0 [39FA9]

SAS HaRHHAT FTH
AABO = AACO
OB = OC [ By CPCT |

LBAO = £LCAO [By CPCT]

AT AO AT LA FT AHIGHTSIT HaT g |

Q2. AABC #, AD ST BC T 9%« q¥gwTo# § (I srafa 7.30). g0izw f A ABC
T qufgarg B , Sfad AB=ACE |.

A

B
faT & : AABC #, AD, BC &7 & a{FgaToT# & |.
g #AT § : A ABC U gH{gaTg s & Sa# AB=AC %,

JHTIT: A ABD 99T A ACD H,

DB=DC [f% D BC T qafgarora #7ar g |
/£ BDA = ZCDA [90 ° Te3].

AD = AD [39THE]

SAS ggtEHar FEw F



AABD = AACD

AB =AC [by CPCT]

od:, A ABC s {5aTg B g

Q3. ABC T gHfgarg e &, oa# &< (&t BE 3 CF 9T A4 sftfaea AC
it AB &= Tt § @fRrT srsfar 7.31)1 Taize fF ¥ sfrferes awes §

B4 ¢
4T % : ABC U+ mwfzarg st & fSe# BE L AC #fi¥ CF L AB STgf AB=AC % |

A

B C

fRrg #AT & : BE=CF.
THTOT : 7gf, BE L AC 3T CF L AB (fRamg)
AABE 3T A ACF #
£ AEB = £ AFC (90 ° JJ%)
LA=LA (39TFY)
AB=AC (= @)
ASA FFTTEHAT FH ST FIH7 &
AABE = A ACF
.. BE=CF [ By CPCT |
Proved

Q4. ABC T et 8 Rra# AC st AB 9X &= 71 sfifdar BE 3fiX CF a<1&< §
E&fET srsfar. 7.32). zaize &



(i) AABE = A ACF
(ii) AB = AC, 3rorid, AABC T# qufgarg e § |

A

B B

B
T 8 : ABC vx Ty g o
BE L AC3fR CF L ABE R BE=CF g |
R swre:

(i) A ABE = A ACF

(ii) AB = AC,39Td, AABC U TH{3aTg FI9T ¢ |
THT
(i) AABE @IT A ACF ®

BE = CF (=T e)

L AEB=/ AFC (90 ° Y )

LA=LA  (3FEE)
ASA FaTEHAT R & IR &

A ABE = A ACF HeITM9d -1
(ii) AB = AC [By CPCT]

T, ABC UF " fag st 2 |



Q5. ABC 3T DBC |THTT g BC 9 Ry« a1 aafgaTg B § GRaT srafy 7.33).
IATSC fF 2 ABD=LACD ¢ |

AU
A
B C
B 33T & : ABC 3T DBC ATHTH ST BC 9% a9 &
aufgaTg B €|

REg FT : L ABD= L ACD
THTT: ABC UF GHIGATE AT ¢ |
AB=AC (fT@mg)

W LABC=LACB . (1)

(TS T3 o TG AT TAL B 5)
THIH,

BCD # U #afsarg B9 2 |
BD=CD (far®)

S LDBC=4LDCB ... (2)

(FTET qATAT = THE HI0T T B 2)
FHHRTT (1) AT (2) T e TT
L ABC+ LDBC=LACB+ £LDCB

Or, L ABD=LACD Proved



Q6. AABC T# gufgarg Frsgsr § Srad AB=AC g | 59T BA fig D 9% 390 T Temm
a1 § 76 AD = AB § (TRT stfar. 7.34) | <eris€ 7 2 BCD T&F 99#107 § |

D

/|

A

B C

ERUR

T § : AABC gofaarg s @ Ped AB=AC T |
T BA &7 f6g D % aers T ¢ ST AD=AB g |

REsw@Tg: LBCD=90"

JHTOT:
AB=AC  ..co..... (1) (fFFT )
B
AT AB=AD  .coeeoe.n. ) (")
THRTOT (1) TAT (2) T H 979 2raT & |
AC=AD ... (3)

SoL3=L4 .. (4) (FTET AT F TELE HI )



a9, AB=AC ¥HIo ()&
L1 =L2 . (5) (FXTET SNl & HEE A L)
AABC &

FIEERIT £5= L1+ L2 (TR AT ST IO o6 TRT % GEL AT g )

AAAT, L5=L2+ /L2 THIo (5)T

qIATr, L5=2L2 ... (6)
T,
FIEERI 26 = L3+ L4

AT, L6=243 #Hlo ()&
THHTT (6) TAT (7) T T TT

L5+ L6 =2L2+2L3

L5+ L6 =2(L2+ L3)

ForaT, 180°=2(L2+ £3) [ LBAC + LDAC =180"]
qAAT, L2+ £3=180°/2

Agar, LBCD=90" Proved

Q7. ABC T& a0 et § Sra#H 2 A =90° 3K AB = AC. @ £ B 3K £ C 9Tq FI™T
I

B4 .
B

AT C R & : ABC w wwior Forege & Rt

LA=90°3T AB=AC?|



AT FLATE : LB and LC

AB=AC (fRaT 8)

L LB=LC o (1)
(FTET SATAT & THE HI)
st ABC ¥,

LA+ LB+ £LC=180° (s & AT &IV &1 A1)
90°+ £B+ £B=180"° THHr (1) F T T T
2 LB=180"°-90°
2 LB=90°
LB = 90°2
LB= 45°
S LB=45°and LC = 45°
Q8. TTzT F gHaTg B 1 TAF F17 60° FT FIaT § |
B4

B : CW%:ABC@W%‘&H%W
AB=BC=AC
R waT e :

LA=LB=LC=60°



LB=LC e, (1) [FTET SITAT o TFLE FI07

LA=LC e, (2) [FTET AT & TFE FH07]

LA=LB e (3) [FTTET AT & THLE HI0T]
FHHRT (1), (2) 37T (3) ¥ 86 I8 gaT ¢ |

s ABCH

LA+ LB+ LC=180°

LA+ LA+ LA=180°

3 LA=180°
LA=180°3
LA=60°

S LA=LB=LC=60°

TITaAT 7.3

Q1. AABC 3T ADBC T# & STemX BC 9 q9 & qHaTg A9l 36 T § 6 Ak D
T BC F T&F g A Rua € RRT srafa 7.39) | 7 AD 9™ X BCH: PR
yfa=aE FY, 97 goisy %



A

ip

B y/ ; ~N C

(i) AABD = AACD

(i) AABP = AACP

(iii) APVOT A 3T o1 D AT guigwTiom F@T g |
(iv) APX@TET BC &7 A+ GUIGHTIH § |

A :

4T § : AABC 3T ADBC 3T #9aTg 319 § 3fiT AD &7

& 9% BC &7 P 9% Yfa=gg F7ar g |
A
AP N\
4 L »
ﬁlTa'Eh'{T-IT%:

(i) AABD = AACD
(i) AABP = AACP

(iii) AP =TT A i 197 D <41 7 q9fgariorg #ear g |

(iv) AP ¥@TEE BC T 7F GHIGATSS ¢ |

THTOT : ABC 39T BC 9% 47 qwigarg et & |



=Y 1T, DBC Y U wwigarg B 2 |
SHOT, BD = CD oo (ii)

() AABD HIT A ACD H
AB=AC . () &
BD =CD .. (i) &
AD = AD (33a7a3)
SSS WERMEAdT fFuH ¥
AABD = A ACD Proved (I)
ZBAD = /CAD (iiij BY (CPCT)
(1) 39, AABP 3T A ACP H
AB=AC . () &
/BAD = ~CAD ®#HYo (jii) ¥
AP = AP (33ITaT3)
SAS FaRTEACT fFTH ¥
AABP = A ACP Proved (ii)
(1) 39, ABDP 3T A CDP H

BD=CD (i) &



/DBP = ZDCP a{&T {13l & §FHE HI0T
DP = DP (33g=3)
SAS TETEATT HEE ¥
ABDP = A CDP
/BDP = ZCDP (iv) BY (CPCT)
AT ~DPB = /DPC (v) BY (CPCT)

d#T  BP = CP (vi) BY (CPCT)

THTFRT (iii) AT (iv) T T 8 FoF AP FIT A 3 HI0T D THT Rl THIGATIG AT g |
Proved (IIT)

(IV) .DPB + ~DPC = 180° ... &% T#H
Ir ~DPB + #DPB = 180° THo (v) ¥

a1 2-/DPB = 180°

180°
a1 ZDPB =
2
ar ZDPB = 90°

=% 2DPB = 90° § 3lI¥ BP = CP §HTo (vi) & 7g &3 graT g & AP ¥@m&s BC &7 aF
qHEITSF 2 | Proved (IV)

Q2. AD T# §H{3aTg A ABC F71 TH sfrver+a g, /e AB = AC 3| 39z %



B D C

(i) AD @TE<T BC #Y gAfgwTioa HLar gl

(ii) AD FTT A FT FHIGATI FLaT g

g

T § : AD s "uigarg Bsr ABC &7 & ¢fiver+s 2, 5ad AB =AC &l
R wTe:

(i) AD ¥@TE< BC &l HHIGHTIT F:¥dT gl
(i) AD FT9T A &l FHIZATIG FaT gl
THTOT

AABD 3HT A ACD #H
AB = AC (%on) fear &
AD = AD (3¥3TeIs3 ¥=T)
Z/ADB = ~ADC (9% 10T 90°)
RHS @arradar fags &
. ABDP = A CDP
FF-BD=CD ... (i) By CPCT

3T ~/BAD = ~CAD ... (i) By CPCT



FHTHT (i) & g grar g FoF AD Y@r@as BC &l aH g F3aT gl

ST THTRT (ii) ¥ T 15 graT g & AD FI0T A &7 AH{gTrT F#2dT gl

Q3. TF T ABC ¥ & {SITE AB 3T BC TIT ATIEAHT AM FH: TH O At #it
TST3 PQ 3T QR TIT ATFEFHT PN F Fra< § (AT srgfa 7.40) Iorfzw

1’)

i /\
/ Ln, \ /] 9

BL—_h._.___l___ ! ——-n_.___ll_
M——c ¢

(i) AABM = A PQN
(i) AABC = A PQR

ERUR

AT § : Bsr ABC &1 3T S0 AB ST BC TT ATTeqoT AM FHET: T gAY &9ST hl
[SIT3A PQ 3T QR TAT AITEF=T PN % IXT&T & |



Rg &7 §

() AABM = APQN
(i) AABC = APQR
ST :

(i) AABM 3T APQN H

AB = PQ (fem ¥)
BM = aN (faar )
AM = PN (feam 3

SSS HATEAAT FTHE ¥
AABM = APQN Proved

/B =.Q .. () By CPCT



(i) BM = QN fear g

Bc=% QR ¥ AM 3#T PN #feger § safew

AfCTSH TFT 4T F GHEGSHTST T 8)
T BC=QR .. (i)

T

ba | =

AABC 3T APQR #H
AB = PQ (&= ®)
/B = /Q WHEIT (i) ¥
BC = QR THHRIOT (i) §
SAS FaRTEAT fFTH @

AABC = A PQR Proved

Q4. BE 3T CF T& 1 ABC & a7 @Y oW § | RHS GaiT9war e &1 T3
% Rrg FIRNT & DABC = wwfgaTg Brqer § |

T :
faar & - st ABC ¥ =1 a2raw ofideia BE T CF £ |

9T BE=CF &, BE L AC3TCF L AB% |



ResEr t:

AB = AC
F E
IHTOT : ABCF 3T ACBE &H
CF=BE (=T fear @) s C

BC = BC (3ufass Fo)

Z/BFC = /CEB (9cd% 90°)

RHS mafoTgAar f@a#® &
ABCF = ACBE
ks /B = /C BY CPCT

gEfeT, AB = AC (TR FIUI ¥ WFEW = =} 81T &)

Q5. ABC T# gufgarg Frygsr g forad AB=AC§ | AP L BC &= #T 3rizy foF B =
LCH|

B :
T § : ABC U+ awfzang st & i AB=AC € | S\ AP L BC 2 |



THTOT © AABP 3T AACP & 1

B

AB = AC (Fur fgam ®)
AP = AP (3¥3feTsa =)

ZAPB = ZAPC (Jcd% 90°)

RHS HaITEATT = 0H ©
AABP = AACP
T /B = -C BY CPCT
gTat 7.4

Q1. TorfEy % gaeror Frager & Fvf g FT QT AT T |
B4 ¢
A

e
B 5
3T § : ABC U& 96T Byt § ForeeT
FIT B HHATT g 37T AC F7 & |



THTIT : A ABC &7 4B HHHI & |

qq: LA ST 2C FARTE |

AT, LB > LC [Fif% B O9HI g 3T C 710 3 |
AC>AB (i) (2 T sl ¥ @ T a1 2T 8)

T LB HEA & AT LA AR |

AT, LB > LA [T B THEI g 3T C ~qAHI & |
AC>BC (ii) (32 101 £ Trege i1 727 21 2)

TfTo (i) TAT (ii) T F9 AC TIF TST AT 2 |

Proved

Q2. STFHIA 7.48 H, AABC ¥ S[STH AB 3T AC &1 7 eT: fov=gal PAAT Q 9% T3 T
TAT | AT &Y, LPBC < LQCB § |39isT fF AC>AB¢ |

ERUR

B/ NC
/p \Q

3T § : AABC it SIT3i AB 3T AC &l FHeT: fowgsli P 9T Q & J@1dT1 AT &
S, LPBC < LQCB 2 |

g #T§ : AC>AB

THTT : AB 3T AC & FHeT: fo=gell P o7 Q T J@&T 7 &,



ZAfT, LABC + LPBC = 180° ...... (1) ¥ TH

diT 2ACB+ LQCB=180° ...... (2) ¥fa® 9

T (1) qa7 (2) |

LABC + LPBC = LACB + £QCB (Ff Z41 ¥t o &7 919 H919 €)
srath «PBC < LQCB (2T 8)

qq: T g

/L ABC > £LACB Proved

ATP Help:
A+b=a+B #H-I
dfh A > a 5T b < B

Q3. MFA 749 H, LB< LAMNT .C< LD |
AT fF AD<BC g |
AU

B
I D

f'i;:-. "

C
fRaT & : AAOBIRACOD & sB< LAWIT .C< LDZ|
frg #T§ : AD<BC
THTT : AAOB H,
LB< LA (AT®)
5 AO<BO ... (1) (I FI7 FT EF AT T2 BT B)



e, ACOD ¥,
LC< /D (Rar®)
2 DO<CO ... (2) (FF FT07 Ft TFF ST T AT 2)

TFHTHLT (1) TAT (2) FT SIS 9T
AO+DO<BO+CO
7 AD < BC Proved

Q4. AB 3T CD FH: TF ICHT ABCD Y 99 et i< 999 €7 qo1 & Gy
arFfa 7.50) | Tafsw fF 2A> LCSiR B> LD § |

B4 ¢

D

B

T § : AB ¥ CD #HST: TF ISt ABCD &t

T FIET Sl qaq a1 T 2 |

R s@rg:

(i) LA> LC

(i) LZB> 4D

THAT : AT C | 3T B &1 D 7 fHama |

THTT : (i) AABC H,



PR

/
3,/ 5
Esﬁal W ¢

AB HIH GIET 91T g, (73T 8)

Aqq:, BC>AB

L2>L15 .. (1) (I ST T TFE FHI07 T2 AT 8)
o, AACD ¥,
CD #a# 72T 91 €, (far 2)
¥, CD > AD

L1>L16 .. (2) (FF T T TEGG FOT TET BIEAT B)
THTo (1) TAT (2) FT TS T
L1+ L2>/L5+L6
A 2A>LC  Proved,

(ii) THT THTT AABD ¥,

AD > AB (i AB Ta® &t 9T 8)

¥ ABCD ¥,

CD > BC (Fifs CD HaH Tt 1T 2)

THTo (3) TAT (4) FT STEA TT



L3+ L4> LT+ L8
Jr B> LD Proved,

Q5. 3MFfY 7.51 § PR > PQ g 3T PS For QPR gwfgwrivra #<ar g | g fifvg &
ZPSR> LPSQ g |

B ¢
x

{ | R
Q 5

f&@T § : PR > PQ 3 PS &I QPR HH{GWTOIT FedT 2 |

g F<AT § : LPSR > £LPSQ

THTT : PS FI9T QPR THigHATG wear & | (AT @)
. LQPS=LRPS ...... (1)

#, PR>PQ (RAT?)

. LPQS> LPRS ... @)

APQS ¥,

LQPS+ £ZPQS+ £PSQ=180° .....(3) (A F 1T HI0T} T TIT)
THITFTL, APRS #,

LPRS + LRPS + £LPSR =180° ..... (4) (A% T FI0T} T T1T)

THTRTT (3) 3T (4) T BT UTT & T .
LQPS + LPQS + £PSQ = LPRS + LRPS + £PSR

ar £QPS + £PQS + £PSQ = £PRS + £QPS + /PSR e (1) &

T 2PQS + LPSQ = ZPRS + ZPSR



Sfath «PQS > LPRS #HTo )&

o ¥7% g TF .PSQ < LPSR Proved

ATP Help:
A+b=a+B #AE
dfh A > a 5T b < B

Q6. TTsT % w& @ X uw iy g f&g &, S 5@ ar ) Ryq g §, Saw
ETET @9 AT a8 ITH I @TEE 99 T grarv 3|

O

i)

B4 ¢

g musrEgsivous fay e
STmI FIq a8 8 |OP L m

g FTT 2 : OP<OQ <OR < OS

THTT : OP L m RAT & |

. LOPQ = 90° 3T 2OQP, LORP, LOSP ~IAFHI & |

Aq: LOQP < LOPQ

L OP<0Q ... (1) (TS HI AT TG AT TSI 21l 8)

T, LORP < ZOPQ

. OP<OR ... (2) (32 FIT FT G7G AT T BT 2)

aHto (1) TaT (2) &



OP <0Q < OR

OP ST & § TaH BT AT ¢ |



Tford

(3reama - 7) (Fry=)
(PEIT-9)

gyTael! 7.5 (Qfesd)*
A3 1:

ABC T YW 81 39& ndaR ¥ U U g 71 SIfvm St AaBc & =1 <fif &
TR B

el WS A v g T
YTl AB, BC 3R AC & dagHfgySIe Eid Sl U fig ¢ W | fag
G, AABC & o=t 2fief & e g1

A3 2:

foreft oy & sndar o ue T fig Fra Fiforg st Brye ot it yemeff § angRwi g
3N 2:

ZA, ZB ¥R £ gHfgHSS i ot U6 g 3 fdg 0 W F1ed 81 fdg o, AABC

1 T YIS § THEIR B1 374l OP = 0Q = OR B

A3 3:
TF 9 UTd H, A1 o fagasit (R TR isd 8 @&fau srefa):
A: STgT sl & foru fiberet ug 3iR g &
B: /% ury mra-fAftfa ue shta g1
C: S U 9 UIfhTT Wd 3R T1eR e & I & e g _
U 3BT BT IS Bl I ST difcs Igt all Bt s IR Ugd Gb?
(&P d: WId BT A, B 3R ¢ § IR g1 71T )
3TY 3:
fagsft A®I B9, B &I C ¥ qul c P A ¥ fyeman
ST AB, BC 3R AC & daqAfgUei® Eid S U6 g & fdg ¢ W Fed gl fig
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